

Un monumento al Caudillo en Burgos

BURGOS.—Por el Ayuntamiento de esta capital se han hecho públicas las bases del concurso de anteproyectos para dedicar un monumento al Caudillo de la guerra de liberación de España, estatua que será situada en la plaza de Castilla, contigua a la residencia de Su Excelencia y al edificio que fué sede de su Estado Mayor. Premios: uno de 60.000 pesetas, un segundo de 20.000 y un tercero de 10.000 y dos accésits de 5.000.

¿POSE CHINA BOMBAS ATÓMICAS?

LONDRES.—El periódico izquierdista «Te People» dice que Molotov hizo a Foster Dulles, en el curso de sus conversaciones en Berlín sobre el plan Eisenhower de energía atómica, «la sorprendente revelación» de que Rusia ha entregado a la China roja bombas atómicas.

«El propósito de Molotov—declara el periódico—fué demostrar que China tiene todos los derechos, como potencia atómica, a tomar parte en las conversaciones sobre el plan Eisenhower». —EFE.

Esta mañana comenzaron las elecciones sindicales para Jurados de Empresa

MADRID, 22.—Esta mañana han dado comienzo en esta capital, las votaciones para elegir los vocales de los Jurados de Empresa, en los gremios de Agua, Gas y Electricidad, así como en los de Banca y otros.

Las elecciones dieron principio a primera hora de la mañana, registrándose un gran entusiasmo por ellas.

También se reciben noticias, procedentes de otras poblaciones españolas, de haber comenzado las elecciones para Jurados de Empresa.—(Cifra).

EL SENADOR MAC-ARTY, AMENAZADO DE MUERTE

La Policía ha dado órdenes para que sea protegido por una fuerte escolta

NUEVA YORK, 22.—La Policía norteamericana ha dado órdenes para que una fuerte escolta proteja al senador Mac Arty, cuando éste, en fecha inmediata, llegue a Filadelfia, debido a que dicho senador ha recibido varias cartas anónimas y otras amenazas contra su vida.—EFE.

Quizá para final de 1955 se inaugure el Teatro Real de Madrid

En su interior --de contrafoso a cubierta-- cabrá el edificio de la Telefónica

MADRID.—Las obras del Teatro Real prosiguen al ritmo marcado y es muy posible que para el otoño del año próximo pueda celebrarse su inauguración según acaban de declarar el arquitecto don Luis Moya y el ingeniero señor Altamira, encargados de la dirección de las mismas. El estado actual del que será pronto magnífico Coliseo nacional de ópera, permite ya adivinar sus futuras características. Por entre la tramsón de gigantesco andamiajes la sala con capacidad para dos mil seiscientos localidades tiene una altura de treinta metros por treinta y seis de ancho y otros tantos de largo desde el telón hasta el anfiteatro. Además de patio de butacas, cuenta con cuatro pisos de palcos y tres de anfiteatro. La parte más impresionante está en el escenario y en el contrafoso. Desde el fondo del contrafoso hasta la cubierta del escenario hay una altura de 78 metros que con la anchura desde el trasfondo o chacena del escenario hasta el telón forma un hueco capaz por sus formidables dimensiones, de albergar el edificio de la Telefónica. En este trasfondo se montará la más moderna maquinaria contratada ya en Alemania y que importará once millones de pesetas para accionar los escenarios móviles, crear desniveles naturales desde tres a nueve metros, montar los decorados e izarlos hasta la altura que exija la representación.

En el contrafoso de la sala a veinticuatro metros bajo la restante de la calle hay cuatro plantas que se destinan desde abajo a arriba a cámara de acondicionamiento de aire para la sala de ópera capaces de renovar 185.000 metros cúbicos por hora; otra cámara similar para el Auditorium de Música, nave de registro de zapatas y Auditorium de Música de Cámara con su espacio para la escena, anfiteatro y dos pisos de palcos. El aforo total de este Auditorium es de mil personas aproximadamente. Para conseguir las mejores condiciones acústicas van a ser forrados el hormigón armado y el hierro determinantes de las vibraciones con lana de vidrio, yeso y madera. El techo será cubierto con un lienzo antes de la inauguración y se harán unos ensayos con orquesta y coros para apreciar los defectos de acústica que pudiera haber y después se adherirá al mismo el lienzo pintado que ha de decorarlo.

Además de la Sala de Ópera y el gran escenario que sólo ocupan una parte mínima de la superficie total del Teatro Real se destinarán las restantes dependencias a Escuelas de Canto y Baile, Conservatorio, Museo del Teatro y a todo lo relacionado con la música. La Orquesta Nacional comenzará muy pronto sus ensayos en una sala que se le tiene reservada.

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

FRANQUEO CONCERTADO

Año LVII. Núm. 16.949.

Precio: 70 céntimos

Lunes 22 de febrero de 1954

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 12,8
Mínima, 0,4

Persiste la mejoría del Papa

ROMA.—La Oficina de Prensa vaticana no publicó ayer comunicado alguno sobre el estado de salud del Padre Santo, pero de fuente fidedigna se declara que el Pontífice oyó misa en su capilla particular y que luego pasó a la cercana biblioteca, donde estuvo despachando durante varias horas con el prosecretario de Estado, monseñor Montini. Ello se interpreta como indicación de que prosigue normalmente la gradual mejoría de la salud del Padre Santo.—EFE.

Llega a Madrid el nuevo embajador de Portugal

MADRID.—Ayer domingo, a las nueve y media de la mañana, en el expreso de Irún, y procedente de Roma, llegó a Madrid el nuevo embajador de Portugal en España, doctor don José Noso-lini.

En la estación del Norte fué recibido por un representante del ministerio de Asuntos Exteriores y por todo el personal de la Embajada

Datos biográficos

El nuevo embajador de Portugal en Madrid, afiliado desde su juventud al Centro Académico de la Democracia Cristiana, batalló siempre en la defensa de los derechos de la Iglesia y se especializó en el estudio de los problemas sociales. Durante tres años desempeñó el cargo de gobernador de Madeira, donde se distinguió en la reorganización de la asistencia social y en la solución de los conflictos económicos y laborales. En su permanencia en Roma, donde ha sido hasta ahora embajador de su patria cerca del Soberano Pontífice, reafirmó las cordialísimas relaciones entre la Santa Sede y Portugal con la ceremonia de la clausura del Año Santo de 1951 en Fátima, con la conmemoración del cuarto centenario de la muerte de San Francisco Javier y con la concesión de la rosa de oro a la archidiócesis de Goa.

Los "tres grandes" volverán a reunirse en el mes de abril

Acordarán en París la estrategia que han de seguir en la Conferencia de Ginebra

PARIS.—A primeros de abril próximo se reunirán en esta capital los ministros de Asuntos Exteriores de los tres «grandes» occidentales, esperándose que acuerden una estrategia común en orden a la conferencia que, a partir del 26 de ese mes, celebrarán en Ginebra con la China roja y la U. R. S. S.

En fuentes diplomáticas se dice que los ministros de Francia, Inglaterra y Estados Unidos aprovecharán la reunión del Consejo de ministros de la O. T. A. N. para preparar su plan de actuación en dicha conferencia ginebrina.

Un portavoz del ministerio francés de Asuntos Exteriores ha rehusado contestar a la pregunta de si el dirigente comunista del Vietnam, Ho Chi Minh, será no invitado a la citada conferencia como representante de un «Estado interesado». —EFE.

A partir del primero de marzo entrará en vigor una pequeña elevación de tarifas en la RENFE

La de viajeros sube un 10 por 100 y la de mercancías un 20 por 100, con algunas exclusiones

MADRID, 22.—El ministerio de Obras Públicas ha autorizado a la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles, una pequeña elevación en sus tarifas, que comenzarán a regir a partir del día primero de marzo próximo.

La elevación de las tarifas ferroviarias, representa un diez por ciento sobre las actuales de viajeros, y un veinte por ciento para los transportes de mercancías, tanto de Grande como de Pequeña Velocidad.

De este aumento quedan excluidos los transportes de aceite, cereales panificables y harinas de los mismos, patatas, pescado fresco, leche fresca y otros productos alimenticios de primera necesidad. El transporte de carbones, procedentes de minas, solamente experimentarán un aumento de un diez por ciento.

Es propósito del Gobierno que esta elevación de las tarifas ferroviarias que, por otro lado es de poca importancia, no tenga repercusión en el menor aumento del coste de la vida.—(Cifra).

El aeropuerto "Peinador", vieja aspiración de Vigo, a punto de ser inaugurado

VIGO, 22.—El aeropuerto «Peinador», que durante los últimos años constituía una gran aspiración de los vigueses, está a punto de ser una realidad, ya que en fecha próxima, va a celebrarse su inauguración.

En el año 1936 fué cuando dieron comienzo las obras, mediante la prestación personal de todos los vigueses. Hoy dicho ae-

ródromo, ocupa una extensión de ciento dieciséis hectáreas de terreno y se ha construido una pista afirmada, de más de mil quinientos metros de longitud, por cuarenta y cinco de ancho. Su especial disposición le permite no ser afectado por el agua de las lluvias, para asegurar su perfecta utilización.—(Cifra).

Acuerdo comercial entre España y Noruega

Se preve un intercambio mutuo por valor de 84 millones de coronas

MADRID.—La oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«Terminadas las negociaciones que se han venido celebrando desde el primero de este mes, ayer fué rubricado en Oslo un nuevo acuerdo comercial entre España y Noruega, que regulará el intercambio durante un año: el valor del mismo para este período se calcula en unos 84 millones de coronas para cada país. Entre las mercancías de exportación española figuran, en primer término, los agríos, con un valor de

30 millones de coronas: los plátanos con 6; los frutos secos, con 3; las almendras y avellanas, con 6 millones y, con distintos valores, la resina, la potasa, el plomo y otras mercancías.

A la cabeza de las exportaciones noruegas figuran los fertilizantes nitrogenados, con 40.000 toneladas, y el bacalao, con 15.000. Asimismo, enviará Noruega pulpa de madera, productos químicos y maquinaria; papel en sus diversas clases, ferrocarriles y otros productos.

La firma del acuerdo se llevará a cabo tan pronto sea refrendado por ambos Gobiernos».

El Crédito Agrícola a disposición de los labradores humildes

Préstamos de cien mil a quinientas mil pesetas

MADRID.—El Ministerio de Agricultura ha presentado a las Cortes un importante proyecto de Ley, que publica el «Boletín Oficial de las Cortes Españolas» ya aprobado en Consejo de Ministros para realizar una nueva, ágil y eficaz política de ayuda al campo por medio del Servicio Nacional de Crédito Agrícola, la magnífica obra realizada por este Servicio Nacional de Crédito Agrícola, dependiente de la Dirección General de Coordinación Crédito y Capacitación, se va a ampliar para poder atender las necesidades crediticias de las pequeñas y medianas explotaciones

agrícolas, a las que se ayudará eficazmente para aumento de la producción y a la elevación del nivel de vida del campo. Se amplían los préstamos a la creación, conservación y regulación de la riqueza.

La cuantía máxima de los pres-

Santa Misión en Pamplona

La dirigirán 50 padres capuchinos en 24 Centros Misionales

PAMPLONA.—Nos encontramos en el Año Centenario de la Proclamación Dogmática de la Inmaculada Concepción.

El Romano Pontífice, en su Carta Encíclica «Fulgens Corona», exhortaba al pueblo cristiano a la celebración extraordinaria de esta gran fecha religiosa.

La ciudad de Pamplona erigirá en breve un monumento a la Inmaculada que perpetúe el recuerdo de este Año Centenario.

Pero ningún obsequio mejor a la que fué concebida sin mancha que el de todos los corazones de esta ciudad tan mariana unidos por la gracia santificante y hermanados en la amistad de Dios.

Y para ello, nada mejor, y por disposición del excelentísimo y reverendísimo señor obispo que la Santa Misión general en toda la ciudad.

Comenzará el día 14 del próximo mes de marzo.

La dirigirán 50 padres misioneros capuchinos venidos de toda España. Serán 24 Centros Misionales.

Nuevo noviciado de la Orden Dominicana

CORDOBA.—Se ha inaugurado el noviciado de la Orden Dominicana de Andalucía, que está instalado en el antiguo convento de Santa Celi, fundado por San Alvaro de Córdoba, a siete kilómetros de la capital. En la iglesia se celebró una solemne función religiosa, a la que asistieron los obispos de Salamanca, doctor Barbado Viejo; el de Córdoba, fray Albino González Menéndez Raigada, y el preconizado de Jaén, don Félix Romero Menjibar. También concurrieron los provinciales de la Orden Dominicana y numerosos religiosos de Granada y otras poblaciones. Con este motivo el santuario y sus alrededores ofrecían un animadísimo aspecto, ya que fueron innumerables las personas que se trasladaron a aquellos lugares para asistir a la ceremonia.—(Cifra).

tamos serán: de ciento cincuenta mil pesetas cuando se otorguen con garantía personal, y de quinientas mil pesetas cuando se conceda con garantía hipotecaria. Se podrán conceder préstamos individuales hasta de quinientas mil pesetas para la compra de maquinaria o ganado, sin que el importe del capital prestado exceda del setenta por ciento del precio de adquisición de una u otra clase de bienes.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. —AVILA





Existe unión íntima entre lo social, lo moral y lo religioso del hombre

Un libro de provecho escrito por evangelizadores abulenses

Habrà de ser útil la lectura de este libro a todo buen católico que se afane noblemente en adquirir un mayor conocimiento de las verdades de la religión que profesa

En el Casino Abulense.—Un concurso de disfraces se realizará el domingo de Carnaval en el que se adjudicará un precioso regalo a la señorita y otro al caballero que luzca un disfraz más bonito y original.

El jurado lo constituirán el presidente don Pedro Muñoz, don Joaquín Delgado, don Eduardo Brenal y el oficial de Administración Militar don Eduardo Godino.

«Pepillo» es el encargado, como todos los años de las cenas, al precio de seis pesetas y veinticinco céntimos, con el siguiente menú: sopa con menudos de pollo, tortilla de jamón, langosta o langostinos a dos salsas, ternera con macedonia. Postres, café y licores. Las mesas donde se cenará estarán en el café y no en los salones del Casino y serán para seis personas.

Las señoras serán obsequiadas con ramos de flores y los señores que fumen con un excelente cigarro.

REPRESENTANTE

con clientela propia, introducido en Droguerías, Pintores y Artes Gráficas se desea para introducción y venta de pinturas y tintas especiales, compatibles con las normales. Escribir al número 9765 Vergara, 11 —BARCELONA.

ENFERMERA

Los conocimientos de puede usted adquirirlos fácilmente desde su casa. Pida detalles gratis y sin compromiso a SURGE. Instituto de Cultura Humana. Apartado de Correos número 5203. Barcelona.

SEGUROS

Importante Compañía Española desea organizar Delegación Provincial AVILA. Subvención y comisiones. Escribir con amplias referencias Apartado 1205. Madrid. Absoluta reserva profesionales.

IMPORTANTE EMPRESA

constructora máquina tejedora de confección a mano, gran novedad y rendimiento, al contado y plazos, solicita representantes bien introducidos en esta capital y pueblos más importantes, asunto de gran porvenir. Apartado: 7 022. Madrid.

OCASION

Vendo Chevrolet S. P., 4 c. toda prueba. Razón: Yebes, taxista. Teléfono 203.

Pablo Gómez Muñoz

Ofrece su taller de Sastretería a su distinguida clientela y público en general, en su nuevo domicilio, San Roque, 1. (Frente al Grupo Escolar).

Se vende

una casa nueva, con comodidades. También se vende o se arriendan 130 obradas de buena calidad, con 18 obradas de monte, en el término de Cislá (Avila). Para tratar con Manuel Gutiérrez, en el mismo pueblo.

Llega a mis manos recién salido de los tórculos de Senén Martín un libro nuevo. Su visita no por esperada—conocíamos que se estaba trabajando en esta obra—ha sido menos grata. Un libro es siempre un trozo de vida y del alma de su autor; y en este libro he visto alargada la mano amiga de quienes le han dado el ser. Se trata del libro «Temas de actualidad para la predicación parroquial».

Son sus autores el sacerdote don Antonio Alfín y el muy ilustre señor canónigo don Mariano A. Taberna. Con avidez corrí sus páginas, y en una segunda lectura reposada me paré en los temas que juzgué de mayor interés. El libro está concebido con el laudable objeto de facilitar a nuestros compañeros sacerdotes con cargo especialmente parroquial la exposición de temas interesantes y modernos, y que por esta condición no están incluidos en los comentarios a las cuatro partes del Catecismo Romano. Viene desarrollada su materia en cinco partes: (1) cuestiones morales; (2) errores modernos; (3) sagrada liturgia; (4) doctrina social de la Iglesia; (5) Acción Católica. La primera parte, donde se estudian las cuestiones morales, viene a ser como un compendio de los principios de moral según hoy día se estudia en los centros de enseñanza media, con un capítulo dedicado a la deontología profesional con señalada orientación al campo de la administración judicial. Aquí es tratado el tema tan llevado y traído en estos tiempos de los derechos de la persona humana y el de su violación. Las modas y espectáculos con los abusos en materia de justicia van incluidos en un mismo capítulo.

Juzgamos un grande acierto la inclusión del tema doctrina social de la Iglesia. No todos los cristianos conocen suficientemente que la Iglesia tiene su doctrina social bien marcada; que no se contenta con poner de manifiesto los errores sociales que propugnan socialismo, comunismo y liberalismo; que ofrece una solución sólida y certera a tantos problemas sociales como hoy se debaten; que defiende una mejor suerte del obrero y que valora en su justo medio la función social del capital; que existe unión íntima entre lo social, lo moral y lo religioso del hombre; que viene a través de los tiempos rompiendo sus mejores lanzas en defensa de la parte buena que ambas representan. Todos estos conceptos conviene divulgar y llenar con ellos el ambiente social y la mente de todos los católicos. En la

Traspaso

tienda con vivienda. Informatarán: C. Martín Carramolino, 20. Avila.

Granja Avícola Molina

Eras, 19. Tno. 1543 Valladolid. Pollitas de todas las edades de raza Leghorn. Solicite catálogo de precios

parte dedicada a los errores modernos se hacen desfilar el ateísmo, materialismo, racionalismo, indiferentismo, existencialismo, para exponer claramente su naturaleza y pasar después a su refutación.

De la sagrada liturgia se ofrece un breve tratado con lo que un buen cristiano no debe ignorar en esta materia. Divulgar estas ideas es contribuir a aumentar los quilates de amor, veneración y respeto de los fieles hacia su Madre la Iglesia. Y esto resulta siempre provechoso y útil. En los tres capítulos que dedica a la Acción Católica se estudia su naturaleza, finalidad y organización en España.

Un libro en suma provechoso. ¿Quién duda que un libro de esta índole ha de ser de grande utilidad? En primer lugar para el sacerdote, a quien va primordialmente dedicado, para ser el auxiliar seguro de su predicación doctrinal.

Los sacerdotes no abundan en recursos económicos necesarios e indispensables que les permitan disponer de una buena biblioteca y unos cuantos anaques de libros un poco seleccionados suponen hoy día un capital de consideración para quien cubre escasamente el importe de gastos de mayor necesidad y urgencia. No pocas veces nuestros beneméritos sacerdotes sólo disponen de aquellos libros que allegaron con grande esfuerzo para sus estudios eclesiásticos. Por eso en sus modestas bibliotecas abundan los Gury, Perrones, Lárragas, Urráburus y Zigliaras. Cuando acuciaba un mayor deseo de ilustración se unía a estos venerados depósitos del saber eclesiástico algún que otro ejemplar de Gonet, el Wirceburgensis, Sardá y Salvany, el Filósofo rancio y Croiset. Media docena de libros en total. Y con estos arresos salían a la palestra del púlpito, de la catequesis de niños y adultos y del confesionario. El fruto de aquella siembra ha sido no obstante espléndido. Un conocimiento general de las verdades cristianas, y en muchos de los casos, de no poca ilustración, que se traducía en una fe cristiana practicada y sentida.

Hoy las necesidades son otras. Los tiempos presentes piden más. Conviene por eso ensanchar los horizontes. Es de todo punto indispensable conocer los problemas actuales que tengan algún punto de unión con el dogma o con la moral.

El libro que hoy presentamos vale por muchos. En él se encuentran reunidos principios, conocimientos e ideas que habrían de encontrar dispersos sus lectores en muchas obras. En total son cincuenta y nueve las que utilizan sus autores para su composición. Otras más lo habrán sido que no merecen destacarse. Y todo con el criterio sano de dar el concepto claro aunque conciso, que permite además al lector ilustrar de su propia cosecha variedad inmensa de conclusiones prácticas a que naturalmente lleva el enunciado de estos principios, en su afán apostólico de cultivar la mente de los católicos y robustecer su voluntad, para un obrar conforme a la verdad cristiana.

El clero parroquial no encuentra muchas veces en la multiplicidad de sus ocupaciones ministeriales el tiempo necesario para

Diputación Provincial de Avila

RESUMEN de los presupuestos de GASTOS e INGRESOS para el ejercicio de 1954, comparado con el del año 1953 en altas y bajas, y determinación del porcentaje que representa cada uno de los Capítulos con relación al importe general.

Capítulos	CONCEPTOS	1954		Porcentaje	1953		DIFERENCIAS EN	
		IMPORTE			IMPORTE	ALTAS	BAJAS	
		Pesetas	Cts.		Pesetas	Cts.	Pesetas	Cts.
Gastos								
I	Obligaciones generales...	5 136 467,74		23,77	1 712 508,52		3 423.959 22	
II	Representación Provincial	100 000,00		0,46	84 000,00		16 000 00	
III	Vigilancia y Seguridad	200 000,00		0,93	50.000,00		150 000 00	
IV	Bienes provinciales	35 000 00		0,16	39 000 00			4.000,00
V	Gastos de recaudación	1.953 553,02		9,04	995.600,00		957.953,02	
VI	Personal y material	1 382 513,26		6,39	1.142 894,58		239.618 68	
VII	Salubridad e Higiene							
VIII	Beneficencia	5.116 537 73		23,68	4 068 033,84		1 048 503,89	
IX	Asistencia Social	388 420 00		1,80	244.520 00		143 900 00	
X	Instrucción Pública	150 386 80		0,70	129.536 80		20.850,00	
XI	Obras públicas y edificios provinciales	5.155.354,71		23,87	3.220.442,03		1.934 912,68	
XII	Traspaso de obras y servicios públicos							
XIII	Montes y pesca							
XIV	Agricultura y Ganadería	618.234,30		2,86	422.227,66		196 006 64	
XV	Crédito provincial	1.354 891,55		6,27	576.417,95		778.473,60	
XVI	Mancomunidades interprovinciales							
XVII	Devoluciones	5 000 00		0,02	5.000 00			
XVIII	Imprevistos	11 000 00		0,05	11 000,00			
	Totales	21 607.359,11		100,00	12.701.181,38		8.910 177,73	4 000 00
Ingresos								
I	Rentas	45 610 00		0,21	45 610,00			
II	Bienes provinciales	627 000,00		2,90	530 600,00		96 400,00	
III	Subvenciones y donativos	1.453 612 08		6,73	1.474 292,41			20 680,33
IV	Legados y mandas							
V	Eventuales, extraordinarios e indemnizaciones							
VI	Contribuciones especiales							
VII	Derechos y tasas	226 000,00		0,11	856.000 00		630 000 00	
VIII	Arbitrios provinciales	14 821.409 58		68,70	451 350,00		14 370 059,58	
IX	Impuestos y recursos cedidos por el Estado							
X	Cesiones de recursos municipales							
XI	Recargos provinciales	1.550 000,00		7,17	3.350.000,00			
XII	Traspaso de obras y servicios públicos	1.267 000,00		5,86	1.250 000,00		17 000,00	
XIII	Crédito provincial							
XIV	Recursos especiales	1 339 891,55		6,20	661 417 95		678 473,60	
XV	Multas	20.000,00		0,93	20 000,00			
XVI	Mancomunidades interprovinciales							
XVII	Reintegros	256 835 90		1,19	178 711,35		78 124 55	
XVIII	Fianzas y depósitos							
	Totales	21.607 359,11		100,00	12.701.181,38		15 240 057,73	6.333 880,00

hojear tan sólo obras voluminosas, que le habian de llevar un tiempo precioso. En este libro encontrará el manual preciso que dará a su predicación parroquial el fondo doctrinal que debe necesariamente tener. En segundo lugar habrá de ser útil la lectura de este libro a todo buen católico que se afane noblemente en adquirir un mayor conocimiento de las verdades de la religión que profesa. Por lo mismo ha de serlo a los directivos de círculos de estudios y para toda orientación cristiana en general. Por todo ello saludamos con gozo la aparición de este libro, y vemos ya en lontananza los buenos servicios que ha de prestar su uso. La noble tarea de ilustrar las inteligencias de los fieles en la exposición de materias doctrinales en términos claros, precisos y asequibles comenzada tan gloriosamente en el pasado siglo por el muy ilustre señor don Santiago García Mazo, honor de estas tierras de Avila, seguida en la misma tónica por el muy ilustre señor don Francisco Esteban, de santa memoria, cuyas obras catequísticas y de predicación parroquial han llegado hasta el último rincón de la parroquia más modesta, tiene en este libro su continuación. No ha terminado todavía la noble prosapia de evangelizadores abulenses a quienes anima el celo inteligente de saber descender en sus escritos a todas las inteligencias y acomodarse a toda mentalidad. Mil plácemes merecen por eso mismo los autores de este libro, al que deseamos cordialmente extensa difusión.

Juan-Antonio Ariño, Doctoral

Gobierno Civil de Avila

Secretaría General Circular

Presidiendo la supresión de las denominadas fiestas de Carnaval, se recuerda la prohibición de cualquier expansión que pudiera tener las características de tales fiestas y, por lo tanto, la circulación por la vía pública de toda persona con disfraz, careta, antifaz o con el rostro desfigurado con pintura, encargando a todos los agentes dependientes de mi autoridad que impidan estas manifestaciones callejeras, denunciándome a los infractores, a fin de imponerles las sanciones a que se hubieren hecho acreedores.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

En poco tiempo... hablará Ud. INGLÉS o FRANCÉS POR EL SONIDO Y LA IMAGEN

Cursos Fonolingües Polyglophone (CON discos o SIN discos) PIDA FOLLETO GRATIS A

ACADEMIA CCC APARTADO 108 S. SEBASTIAN

Centro de Cultura por Correspondencia

SABAÑONES

No sufra más. Use el maravilloso producto

Preserbañón Jupiter

Venta en farmacias. (C. S. 10 645

Se arrienda

fábrica de curtidors con toda la maquinaria en Salamanca, Informes, Rosa Rodero, Corriño, 20.

Sección religiosa

FEBRERO 1954

Día 23, Martes—Ss. Pedro Damiano, Félix y Florencio.

La misa y oficio divino son de San Pedro Damiano, con rito doble y color blanco.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las seis de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7,

(Sorteo del día 20 de febrero)

Premiado con 50 pesetas, el número 427. Y con 5 pesetas los terminados en 27

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION

RELOJES GAMA

APARTADO 385 - MADRID

PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

La representación sindical se despliega en orden ascendente de jerarquías.

Nuestra Organización no quiere trepadores; si advertís alguno apartadle la escalera, negándole el voto.



DOS PUNTOS NEGATIVOS PARA EL AVILA EN SAN ANTONIO

Perdió con el Boetticher por 2-1, después de un partido accidentado

Córdoba, autor del único tanto abulense

El partido de Primera Regional jugado ayer en San Antonio, entre el Avila C. de F. y el Boetticher y Navarro, de Villaverde (Madrid), tuvo dos fases diferentes: la primera en que ambos equipos jugaron con mucho entusiasmo y llevó la mejor parte el conjunto abulense que, a fuerza de codicia y no de buen juego, consiguió apuntarse un tanto en el minuto 29, y, la segunda en que la, a nuestro juicio, equivocada táctica del Avila de replegarse para defender el solitario gol, dió la victoria a los forasteros.

Porque, no hemos de engañarnos, el Avila no jugó como en la primera mitad, y si bien es verdad que surgieron muchas circunstancias contrarias a los muchachos abulenses, también lo es que mientras los jugadores del Boetticher iban a por todos los balones, los de casa, salvo cuatro o cinco jugadores, que son los de siempre, parecían autómatas que «no bailaban al son que les tocaban».

Ya en la primera parte, en que estimamos debió ventilarse el partido el conjunto de casa, se empeñaron en hacer un juego alto con el que era mucho más difícil vencer a los contrarios, y, cuando esperábamos que unas buenas lecciones u órdenes, dadas por los técnicos en el descanso, llevarían al equipo a más, vimos lo que ya hemos dicho, que se metían en el área, sin juego y sin coraje, a defender una ventaja tan pequeña que les dejaba expuestos a lo que ocurrió. ¡Qué le vamos a hacer!

Por otra parte hemos de consignar que el equipo arbitral madrileño, capitaneado por el colegiado señor Delgado, hizo lo posible porque se complicaran las cosas fuera y dentro del campo, dejando de señalar, sobre todo los ayudantes, clarísimas faltas de los forasteros, lo que llevó el desánimo y el nervosismo a los jugadores, y el disgusto en el público.

Empezó el encuentro y a los treinta segundos ya caía lesionado Emilio. Después ocurrieron cosas que no veían los jueces, y, a los 20 minutos, Angel va a recoger con las manos una pelota que había salido por la banda y el «finier» de aquel lado señaló mano, con el consiguiente disgusto de los espectadores cercanos que habían visto salir el balón.

El árbitro que, justo es reconocerlo, había comenzado bien, empezó a perder las riendas y acabó sin saber lo que señalaba. A los 35 minutos, Aroca que se internaba fué objeto de una clarísima entrada en plancha, dentro del área cuando estaba en buena posición de tiro, y el colegiado no quiso saber nada, mandando continuar el juego mientras el arriete abulense era sacado del terreno.

Luego en el segundo tiempo siguieron las entradas duras de los forasteros ante la pasividad de los que debían evitarlas, cayendo lesionados Córdoba, Emilio (al que hicieron otro penalty) y al-

gún otro. Y entre pitos, lesiones y despiste acabó el encuentro.

LOS GOLES

A los 29 minutos, presionando el Avila, saca una falta Rubichi desde el corner, salta bien Marce y de cabeza lleva la pelota hacia la puerta rematando Córdoba y consiguiendo el tanto para el Avila.

Van 34 minutos del segundo tiempo, el Avila se defiende en el área, y en uno de los muchos avances del Boetticher, el interior derecho pasa la pelota profunda, Peco se cruza y falla el despeje y el medio forastero Julio, en posición de fuera de juego, cruza imparable. Es el empate.

Poco después el Avila marca un gol, claro a nuestro juicio, por mediación de Emilio que se había llevado bien la pelota, pero el árbitro lo anula señalando fuera de juego que, de verdad, no vimos.

Pasados dos minutos saca una falta desde la parte izquierda, cerca del área, el extremo izquierdo visitante. La pelota va directa a puerta, Alonso la detiene en el suelo pero se le escapa de las manos y va a la red.

Pasado esto presionó el Avila en busca del empate pero ya era tarde y finalizó el partido con la victoria forastera por dos goles a uno.

Del equipo forastero, a pesar de los malos modos de varios de sus jugadores, nos parecieron los mejores el ala izquierda del ataque Corrales Nicu, el medio Julio y el defensa izquierdo. En general equipo batallador y fuerte.

BALONCESTO

El equipo del F. de J. de Badajoz Campeón de Sector al vencer al de Avila por 20-9

Los abulenses ocuparán el segundo lugar de la clasificación

Durante el sábado y domingo se han celebrado en un campo de baloncesto improvisado en la Plaza de Toros, los Campeonatos de Sector nacionales de esta especialidad deportiva, en el que han intervenido los equipos del Frente de Juventudes de Avila, Badajoz, Ciudad Real y Guadalajara.

En la primera jornada se enfrentaron los equipos de Badajoz y Ciudad Real, venciendo los primeros por 34-13, después de un encuentro en que los de Badajoz, con más facilidad de enceste que sus contrarios, llevaron siempre la iniciativa.

A continuación los equipos de Avila y Guadalajara, disputaron un partido de gran emoción ya que las igualadas se sucedieron, primero a 8 puntos, después a 11 y luego a 15, lohrando por fin los abulenses cuatro puntos más, con lo que se apuntaron la victoria por 19-15.

De los de Avila cabe destacar a Hermógenes que hizo una labor francamente buena.

Del Avila que en general como ya hemos dicho hizo un mediocre encuentro, aceptable Alonso que realizó paradas de mérito y al que no hay que culpar de los goles, pues lo del segundo fué una mala suerte, la defensa, mucho mejor en el primer tiempo, Alcalde y Rubichi batalladores, en particular el primero que hasta tiró en alguna ocasión a gol y que aguantaron bien todo el partido, y de la delantera, Córdoba y Emilio. Dávila debió de salir enfermo ya que dos o tres veces tuvo que retirarse a la banda y poco útil hizo, Aroca, aunque luchó a ratos, no encontró sitio y después de la lesión, naturalmente, bajó mucho y Marce, que sigue arrastrando su lesión y no es el de antes aunque hizo cosas buenas.

Los malos modos en el entrenador forastero hicieron que fuera retirado del terreno en una ocasión por el delegado de Camp y la fuerza pública.

En fin otro mal resultado en casa que han de procurar enmendarse en partidos sucesivos si quieren nuestros paisanos quedar clasificados, antes de fin de mes, para jugar el Campeonato de aficionados.

Alineaciones:

Boetticher y Navarro.—Eliás; Cacho, Gómez, Municha; Barrosa, Julio; Tomás, Castro, Soto, Canales y Nicu.

Avila C. de F.—Alonso; Angel, Peco, Pato; Alcalde, Rubichi; Marce, Córdoba, Aroca, Dávila y Emilio.

Buenísima tarde y una gran entrada en San Antonio.

ELIXIR ESTOMAGAL
SAIZ DE CARLOS
ESTÓMAGO INTESTINOS

La jornada del domingo

En los partidos celebrados ayer Ciudad Real venció a Guadalajara tras un encuentro reñido y emocionante como refleja el tanteo final de 15-13 y en el partido en que se decidía el torneo Badajoz triunfó sobre Avila por 20-9, demostrando merecer el título de campeones que al fin consiguieron.

Después de estos resultados se proclamó campeón de Sector Badajoz, seguido de Avila, Ciudad Real y Guadalajara.

En los Campeonatos nacionales (fase final) que se celebrarán en Valencia, Badajoz que con este triunfo asciende a primera categoría será la que represente a este sector, siendo Guadalajara el equipo que desciende a tercera categoría.

Los encuentros, lo mismo los del sábado que los de ayer domingo, fueron presenciados por numeroso público.

Se vende burro de parada. Edad 3 años. Para tratar Demetrio. El Fresno (Avila).

Vendo bidones
Usados seminuevos 200 litros y bidones con aros de 400 litros. Apartado 7.080. Madrid

El Torneo de la Liga en Primera División

Resultados

Oviedo, 2; Santander, 1.
Coruña, 2; At. de Bilbao, 0.
Sevilla, 2; Osasuna, 1.
Barcelona, 5; R. Madrid, 1.
At. de Madrid, 3; Valencia, 0.
R. Sociedad, 4; Celta, 4.
Jesén, 6; Gijón, 1.
Valladolid, 0; Español, 2.

MADRID.—La jornada liguera de ayer revestía enorme interés para la marcha de los equipos madrileños en el torneo, ya que el Atlético recibía en el Metropolitano a un Valencia con aspiraciones al título, mientras el Madrid se desplazaba a Barcelona para jugar contra su más peligroso rival un partido en el que, de triunfar, asentaba firmemente sus posibilidades.

Registró el terreno rojiblanco un rebosante lleno, y durante la primera parte del encuentro se impuso el Valencia, cuyo ataque, bien llevado por el holandés Wilkes, creó diferentes situaciones de peligro, que supo contener el meta del Atlético, Menéndez, en su mejor tarde en los terrenos madrileños. Pese al dominio de los visitantes, fué el Atlético el que inauguró el marcador con un potente disparo desde lejos de su arriete Escudero.

En el segundo tiempo, no obstante las lesiones sufridas por los jugadores rojiblancos Callajo y Herrera, de mayor consideración la del último, el Atlético actuó con mucho brío, mientras acusaba desfonde el Valencia, debido al enorme esfuerzo realizado en la anterior parte. En los minutos finales del partido Silva y Molina aumentaron la ventaja local.

El Madrid, en un encuentro muy interesante para sus aspiraciones, tuvo que soportar en Las Cortes, repleto de público, un clima parcial y en extremo apasionado.

Comenzó marcando Di Stéfano entre la general sorpresa, pero momentos después Tejada logró el empate a un tanto, con el que se llegó al descanso. Todo este tiempo fué pródigo en incidentes, y durante el mismo el delantero centro madridista Pérez Payá sufrió en diversas ocasiones las consecuencias del juego violento contra él practicado.

Después del descanso se impuso el Barcelona, logrando César el segundo gol, y Moreno, a la media hora de este tiempo, el tercero. A partir de dicho momento el Madrid, convencido de su derrota, replegó sus líneas, al objeto de defender la ventaja obtenida en Chamartín en el partido de ida entre ambos equipos, muy interesante para el coeficiente particular de los mismos. Los azules aprovecharon el momento para lanzarse a un decidido ataque. Tejada marcó el cuarto tanto, y en los instantes finales Manchón el quinto. Los últimos momentos del partido fueron emocionantes, defendiendo el Madrid la pequeña ventaja de un gol que todavía poseía sobre su rival.

Con este resultado el Madrid y el Barcelona, por este orden, quedan empatados a puntos, tanto generales como positivos, en los dos primeros lugares de la clasificación, a falta de ocho jornadas que prometen ser interesantísimas.

Se había creado un clima tan artificioso en torno a este sensa-

cional partido de Barcelona, que no pueden extrañar a nadie los comentarios y opiniones que desde allí nos llegan, relativos al nervosismo que llegó a prender en el ánimo de cuantos lo presenciaron. No se pretende aplicar la venda caprichosamente, y se acepta la derrota sin pararse en esas discriminaciones microscópicas que tuvieran la pretensión de atenuar su efecto ante la opinión. La copiosa goleada de Las Cortes sitúa a los dos más calificados aspirantes al título en condiciones de igualdad que sólo resuelve momentáneamente su «cuenta» particular. Pero quedan aún ocho fechas, y esa pelota que ahora se halla en el tejado puede caer por la vertiente más insospechada. Los comentarios que pudieran formularse no coadyuvarían, de seguro, a mantener esa templanza que requieren las circunstancias. Y puesto que el contratempo se refiere a un equipo madrileño, hagamos constar la condolencia que ello ha producido en nuestro ánimo.

El Atlético local parece haber superado las angustiosas dificultades que le tenían sumido en los lugares más tenebrosos. Su decisiva victoria sobre el Valencia, confirma estos buenos augurios, que deseamos ratificar en sucesivos comentarios.

Hay dos resultados que no se ajustan a la norma general de estimar lógicas las victorias de los equipos que actúan en sus propias bases. Pero el triunfo del Español en Valladolid no hace más que consolidar el mal momento por que atraviesa el conjunto del Plisuerga, y el empate del Celta, en San Sebastián refleja tan sólo la irregularidad que viene presidiendo las actividades del conjunto donostiarra.

El resto de los partidos no ofrece grandes dificultades al comentarista. Las derrotas de Santander y Bilbao y la tímida victoria sevillana revelan que sus conjuntos experimentan los mismos altibajos que aquejan a los que aparecen en posiciones. Y no se concreta nada con relación al aflictivo momento que acongoja al Gijón, porque hay cosas que no parecen tener remedio.

Clasificación

Real Madrid, Barcelona, Sevilla, Valencia, Atlético de Bilbao, Real Santander, Real Sociedad, R. C. D Español, R. C. D. Coruña, Real Valladolid, Atlético de

Determinación prenatal del sexo en los animales

Dos veterinarios de Talavera han logrado resultados prácticos en sus experimentos

TALAVERA DE LA REINA.—Como resultado de aplicar las más modernas técnicas de investigación y análisis, los veterinarios señores Sánchez Hernando y García de las Heras pronostican el sexo de los productos de vacas en estado de preñez. Los primeros resultados obtenidos en la explotación pecuaria de don Esteban Prieto, en esta localidad, han confirmado plenamente que se puede predecir si el producto del animal gestante nacerá macho o hembra. Es la primera vez que se aplica en España esta técnica en la determinación prenatal del sexo en los animales domésticos. El nuevo método, aparte de su novedad, tiene un destacado interés económico, sobre todo en las especies bovina y equina, pues debido al diferente valor de los machos y hembras de dichas especies el pronóstico del sexo influirá notablemente en la cotización que puedan alcanzar las hembras que se encuentren en estado de gestación.—(Cifra)

Madrid, Real Oviedo, C. A. Osasuna, Real Club Celta, Real Jaén, Real Gijón.

Segunda División

Primer Grupo

Resultados

Avilés, 0; Leonesa, 6. Salamanca, 3; Sabadell, 0. Zaragoza, 2; Eibar, 2. España Industrial, 2; Alavés, (2 el sábado). Logroñés, 0; Escorialza, 0. Lérida, 5; Ferrol, 1. Baracaldo, 6; Caudal, 1. Torrelavega, 4; La Felguera, 3.

Clasificación

Baracaldo, Alavés, Leonesa, Eibar, Zaragoza, Lérida, España Industrial, Sabadell, Avilés, Ferrol, Logroñés, Caudal, Salamanca, Escorialza, Torrelavega, Felguera.

Segundo Grupo

Resultados

Las Palmas, 2; Granada, 0. Badajoz, 1; Tenerife, 2. Alcoyano, 0; Málaga, 0. Mestalla, 2; At. de Tetuán, 3. Jerez, 1; Hércules, 2. Murcia, 3; Lcense, 1. Castellón, 5; Melilla, 2. España de T., 6; Mallorca, 0.

Clasificación

Hércules, Málaga, Granada, Las Palmas, Tetuán, Tánger, Castellón, Linense, Tenerife, Badajoz, Alcoyano, Murcia, Jerez, Melilla, Mestalla, Mallorca.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Ha llovido ligeramente a lo largo de toda la costa cantábrica, pero el tiempo ha sido bueno en el resto de la zona.

Las temperaturas en España durante el día de ayer fueron las siguientes: máxima, Valencia, con 21 grados, y mínimas, Cuenca y Teruel, esta última con tres bajo cero.

PRONOSTICO

Por encontrarse la Península Ibérica bajo el dominio de una zona de altas presiones, que actualmente se extienden desde las Azores hasta Escandinavia, con un máximo de presión relativa en el Cantábrico, se espera buen tiempo durante toda esta semana, con cielo claro, sin gran nubosidad y temperatura moderada y suave.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio Avila

Máquinas

hacerpunto, modelos especiales, rodamientos, máxima garantía, facilidades, enseñanza gratuita a domicilio. Imperio. Montera, número 32. Madrid.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bally-Bulliere-Hera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Contiene 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos

Ptas. 500 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Bally-Bulliere y Hera Reuvidos, S.P.A.

Enrique Granados, 88 y 88-BARCELONA

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria
Aparicio, Avda. José Antonio.

Avícola del Jarama
Arganda-Madrid

La mejor Granja de España
30.000 ponedoras
Ganado selecto de 1.ª calidad
Venta de pollos de un día de diciembre a abril
RAZA LEHORN BLANCA
Pedidos: Madera, 36
Tel. 31-87 04. Madrid

AVILA ciudad arquitectónica

(Colaboración de cuatro estudiantes de Arquitectura)

Por agrandar nuestros conocimientos de España y sus ciudades, hemos recorrido las tierras de nuestra Patria, buscando además, aquello que para nosotros pueda tener un interés relacionado con nuestros estudios y nuestras vocaciones.

Somos cuatro estudiantes de Arquitectura de Madrid que esta vez, hemos llegado a esta hermosa ciudad, atraídos por la fama de su muralla completa, de su conjunto de iglesias, conventos y Catedral y por la riqueza de su patrimonio artístico en general.

La impresión que Avila produce en el visitante es realmente inolvidable, tanto por ese cúmulo de obras admirables que han ido reuniendo las generaciones anteriores en el transcurso de los siglos, como por el espíritu de paz, de recogimiento y tranquilidad que se advierte al recorrer sus calles y plazas.

La diversidad de puntos de vista según los cuales puede enfocarse el hablar de Avila es inagotable. Perdido en los rincones de sus calles, en el misterio de las naves de sus iglesias, en el silencio profundo de sus claustros, hace que el poeta, el escritor, el músico o el pintor... encuentren en ellos motivos diversos y riquísimos de inspiración.

A nosotros nos interesa particularmente hacerlo bajo un punto de vista arquitectónico, y nos ha impresionado la pureza formal de sus construcciones que responden a un mismo espíritu de sobriedad arquitectónica.

La plástica volumétrica y espacial concebida a base de grandes masas simples y compactas, sin vanos inútiles, descansando todo sobre el suelo y ascendiendo en vertical sobre recias columnas o geométricos contrafuertes, es lo que da el tono de la arquitectura avilense.

Todo edificio con este carácter puede reducirse fácilmente a un esquema de formas geométricas simples: cubos, paralelepípedos, cilindros...

Esta simplicidad no se refiere sólo a los volúmenes en el espacio si no que también queda acentuada por la rotundidad sencilla de cada uno de los planos y alzados. Por ejemplo en las fachadas, cuyas líneas generales se ajustan siempre a un esquema geométrico bien definido, no difícil de encontrar bajo la hermosa decoración y bajo las figuras. Esas hileras de granadas estilizadas hasta quedar reducidas a bolas dan mucha originalidad y carácter a la arquitectura de esta ciudad.

Manuel Carmona Padilla.—Arturo R. Scott.—José Antonio Marqués.—Fernando de Tena

Tribunal de Oposiciones a Ingreso en el Magisterio Nacional

MAESTRAS

Relación de opositoras que, por haber aprobado los tres ejercicios tienen derecho a ocupar las vacantes anunciadas:

1. Doña Juliana Riaño de Castro, puntuación media total, 25,75
2. Doña María del Carmen Ruiz Torroba, 25,25.
3. Doña María de los Milagros Ceballos Babán, 24,63.
4. Doña María Asunción Sanz Ruiz, 23,48.
5. Doña Julia García Jiménez, 22,98.
6. Doña Inocencia Pérez Pérez, 22,78.
7. Doña María del Consuelo Jiménez Díaz, 21,96.
8. Doña Fresolina de Pablos Colino, 21,83.

9. Doña Felipa Moreno Martín, 21,27.
10. Doña Carmen García y Herrera, 21,12.
11. Doña Filomena Tomé González, 21.
12. Doña María Encarnación Delgado Mesonero, 20,73.
13. Doña Aurora González Sánchez, 20,52.
14. Doña Carmen Álvarez Rodríguez, 19,98.
15. Doña Florencia Ramos Ramos, 19,98.
16. Doña Agripina González López, 18,92.
17. Doña Eugenia de Juan Sobrino, 18,06.
18. Doña María Inmaculada Barbero Pérez, 16,88.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Los hijos no se venden» (3).
Gran Cinéma.—«Pena, Penita, Pena» (S. C.).
Teatro Principal.—«La guerra de Dios» (1).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (3) Jóvenes. (5) Mayores. (5-2) Mayores con aparatos. (4) Gravemente peligrosos.

«La Guerra de Dios» en el Teatro Principal

Se ha estrenado con éxito en Avila la película «La Guerra de Dios». La síntesis de esta cinta es que a una aldea minera va destinado un joven sacerdote recién salido del Seminario. Su ardua y penosa labor evangelizadora sale victoriosa en la lucha social que entabla, que acaba con el triunfo total de la Ley de Dios.

Se trata de una excelente producción llena de valores doctrinales y con un ambiente humano perfectamente logrado en el guión de V. Escrivá.

La agilidad de acción, ameno diálogo y su profundidad temática desarrollada en situaciones emotivas y de fina ironía, hacen que la película—galaronada con el premio de la O. C. I. C. y León de San Marcos en la Bienal de Venecia, 1953—alcance en cualquier instante una gran calidad cinematográfica.

La interpretación es digna de todo elogio y la moralidad de la cinta es inmejorable, ya que tiene un fondo aleccionador y de matices espirituales acentuados.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.
Onda corta (fijo y portátil).
Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

EN MUÑOTELLO se vende carro de vacas seminuevo. Para tratar: con su dueño, Serafín Hortigüela Montenegro, en dicho pueblo.

Dr. D. Federico Collado

Puericultor del Estado y jefe de los Servicios de Puericultura del Hospital Provincial.
Suspende su consulta de enfermedades de la infancia hasta nuevo aviso.

El cadáver de una mujer encontrado en el pozo de un molino

Fué descubierto por varios vecinos de la víctima

MIRONCILLO.—En el pozo de un molino que existe en las inmediaciones de esta localidad unos vecinos encontraron el cadáver de Sabina Iglesias Barrios.

La Guardia Civil instruyó el oportuno atestado que fué puesto a disposición de la autoridad judicial.

La infortunada mujer, que tenía 54 años, se hallaba corrientemente muy afectada por tener parálisis a su marido.

Registro Civil

Nacimiento: Raquel García Luengo, en Grupo de Santo Tomás, 44.

Defunción: Agustina Gutiérrez García, de 74 años, en Gordilas, núm. 2.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9
Programa para el día 23 de febrero de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España; La voz del día: Lolita Garrido; Última hora de actualidad; Leyendas de Avila por Félix Hernández; Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura: El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Minutos de música selecta; El duende de las murallas, según guión de Maruja Lucas; Discos dedicados; Orquestas modernas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; Conjuntos musicales; Función de gala, emisión de iniciación a la ópera; Música variada Voces de la medianoche; Cierre.

Doctora Carmen López Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños.
Rayos X
Avenida José Antonio, 15. Avila

Ecos de sociedad

Boda

En la iglesia de San Miguel, de Peñaranda de Bracamonte, han contraído matrimonio la bella señorita Manolita Gómez, de Salvadiós y don Antonio Hernández, de Bóveda de Rioalmar, quienes fueron apadrinados por don Miguel Mulas y su esposa doña Eusebia Hernández.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones don Juan Hernández, párroco de Narros del Castillo y tío del contrayente, el cual, en momento oportuno, dirigió una plática sobre los deberes matrimoniales.

En el acta del Juzgado firmaron como testigos, don Joaquín Sánchez Hernández, don Lisardo Mulas y don Julián Gómez.

Después de la ceremonia la numerosa concurrencia fué espléndidamente obsequiada con un banquete en un céntrico restaurante de aquella localidad.

Los nuevos esposos, a los que deseamos todo género de felicidad, salieron en viaje de bodas para varias poblaciones españolas.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista ha recibido las aguas del Bautismo la quinta hija del industrial de nuestra ciudad, don Luis Díaz y doña Petra Prieto.

En la pila bautismal de Santa Teresa administró el Santo Sacramento el muy ilustre señor don Antonio Curiel Montero, imponiéndola los nombres de Susi-Montserrat.

La neófito fué apadrinada por don José Mateos Prieto y su hermana la señorita Susi Mateos Prieto.

Después de la ceremonia la numerosísima concurrencia fué espléndidamente obsequiada con una merienda servida en el Café Liceo propiedad de los padres de la nueva cristiana.

Reciban nuestra cordial enhorabuena.

Necrológica

Ha muerto en Medina del Campo donde residía la respetable señora doña Benigna Mellado, persona muy apreciada en el amplio círculo de relaciones familiares por sus excelentes cualidades de bondad y amable trato.

Expresamos nuestro sentido pésame a la distinguida familia de la finada, singularmente a su hijo el señor delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo en Avila, don Bruno Fernández Mellado.

Misas

Las misas que se celebren en la iglesia de la Santa, el día 23, a las siete y ocho y media; el 24, a las seis y media y ocho y media; el 25 a las seis y media y ocho; el 26, a las siete y ocho, y el 27, a las siete y media, serán aplicadas por el alma de doña María Eustaquia Jiménez Chinarro (q. e. p. d.)

EL DANUBIO ESTA HELADO EN LAS PUERTAS DE HIERRO

PARIS.—Desde Helsinki hasta Roma una nueva ola de frío azota el continente.

Finlandia ha tenido hoy el día más frío del invierno, con 41 grados centígrados bajo cero en el norte del país y 14 en la capital. El Danubio está helado en las Puertas de Hierro (entre Yugoslavia y Rumania) y la circulación se halla interrumpida entre Yugoslavia, por una parte, y Grecia, Bulgaria y Hungría por otra.

Está totalmente helado el golfo de Botnia, y en el fiordo de Oslo la temperatura es de 20 grados bajo cero.

En los Abruzos, en la Italia central, ha habido tempestades de nieve y hay que lamentar la muerte por un alud de una mujer y de su hijita. En Sicilia llueve intensamente, y los corrimientos de

tierra han causado importantes daños.

En el Pirineo francés nieva mucho.—EFE.

Quince muertos y un millar de personas sin hogar

SIDNEY (Australia).—Se teme haya por lo menos 15 muertos de resultas de la inundación producida por las lluvias torrenciales, subsiguientes al ciclón que ha azotado 1.000 kilómetros de costa de Queensland y Nueva Gales del Sur.

En Lismore (Nueva Gales del Sur), un millar de personas han quedado sin hogar. Parece que en Casino, otra ciudad de la zona, seis casas han sido arrastradas por la inundación y hay varias víctimas.—EFE.

EDICTO DE SUBASTA EN EL JUZGADO DE CEBREROS

Don Guillermo González Garra de la Rasilla, Juez comarcal de Cebberos.

Hace saber: Que en ejecución de sentencia dictada en los autos de juicio de cognición promovidos a instancia de don Mariano Guadaño Qairós por el Procurador don Tarsicio González López contra don Antonio Rodríguez Lorenzo en situación de paradero desconocido, en reclamación de la cantidad de 6.242 pesetas y otros pedimentos, se ha acordado sacar a la venta en pública y primera subasta por tiempo de ocho días los bienes muebles embargados al referido demandado y que son los siguientes con expresión del precio de la tasación el que servirá de tipo en todas las actuaciones de la subasta.

2 cuadros eléctricos números 13 581 y 9 099 marcas «Reland» e «Infirnor», Madrid, valoradas en 425'00 pesetas.

46 moldes de hierro para hielo, valorados en 800'00 pesetas.

1 serpiente de cuatro bloques con unos 200 metros de longitud, de tuberías, valorado en 1 080'00 pesetas.

1 grupo moto-bomba, motor «Bloch» 1/4 HP. 39.396, valorado en 650 00 pesetas.

1 desnatadora «Vega» número 7, valorada en 800'00 pesetas.

1 cortina refrigeradora de leche con su pie, valorada en 1.200 00 pesetas.

1 pasteurizador marca «Arcones» número 535, valorado en 370 00 pesetas.

1 motor eléctrico 1/75 HP. 99005, valorado en 600'00 pesetas

2 coladores de leche 70 x 40 te y media, serán aplicadas por el alma de doña María Eustaquia Jiménez Chinarro (q. e. p. d.)

centímetros, valorados en 190'00 pesetas.

1 depósito de cinc de 500 litros valorado en 450 00 pesetas.

1 máquina plana circular, valorada en 70'00 pesetas.

1 manguera de goma de 4 metros y dos grifos, valorada en 85'00 pesetas.

1 centrifuga «Lecta» valorada en 120'00 pesetas.

24 metros de tubería de plomo, valorada en 425'00 pesetas.

1 báscula con platillo de porcelana, valorada en 60'00 pesetas.

1 motor «Bloch», 1/4 HP., 29907, valorado en 250 00 pesetas.

1 motor «Men», 1/2 HP., 4510, valorado en 300'00 pesetas.

1 motor «Siemens», 1/8 HP., 64645, valorado 250'00 pesetas.

1 caldera de vapor números 5084 y 21344, valorada en 1.200 00 pesetas.

19 cántaros metálicos para leche (17 de 40 litros y 2 de 20 litros), valorados en 2.300 00 pesetas.

1 motor 1/2 HP. 132807, tipo «Geal» valorado en 350 00 pesetas.

1 tanque o depósito de hierro para fabricación de hielo, valorado en 225'00 pesetas.

1 depósito de urallita para 500 litros, valorado en 1.100 00 pesetas.

Total, 13.300'00 pesetas.

Advertencias y condiciones

1.º El acto del remate tendrá lugar en la Sala Audiencia de este Juzgado Comarcal el día veintisiete de los corrientes a las once horas de su mañana.

2.º La subasta se verificará sucesivamente de todos y cada uno de los bienes relacionados con carácter específico e individual.

3.º No se admitirá licitador que no haga el depósito del 10 por 100 del valor correspondiente al precio de tasación del objeto que se vaya a subastar.

4.º No se admitirán posturas en calidad de definitivas que no cubran las dos terceras partes del avalúo específico e individual de cada objeto enajenado.

5.º Pudiendo hacerse el remate a calidad de cederlo a un tercero y rigiendo las demás solemnidades que la Ley establecen en orden a la celebración de la subasta.

Dado en Cebberos a diez y siete de febrero de mil novecientos cincuenta y cuatro.—El secretario, ilegible.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º

Granja Avipolis

SITUADA EN VALSECA
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA
Polluelos recién nacidos, pollitas de 1 y 2 meses
Oficinas: Daoiz, 23
Teléfono 1.304. — SEGOVIA

Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, cruzadas con reproductores holandeses de pedigree (alta genealogía) importados de la Granja W. A. Derksen de Voorzichtig (Holanda).
Haga sus pedidos anticipadamente. Pida catálogo gratis.

¡¡REGALO DEL PALADAR!!

Dos productos de licorería fabricados en la Provincia para orgullo de Avila. ANIS «LA SERRANA» y ANIS «DEPORTIVO»,
Fabricante: ARTURO FERNANDEZ, Navalperal de Pinares.
Agente de ventas: Francisco Ramírez de la Fuente.
San Segundo, 26. Teléfonos 115 y 388

4.º CONCURSO PROFIDEN
SEPTIEMBRE 1953 • MAYO 1954
850.000 PESETAS EN PREMIOS

¡El concurso del hogar!

SOLICITE LAS BASES

CUBERTERIAS DE PLATA
Royal & G
MUÑECAS Gisela
RADIO Y PLANCHAS MARCONI
ESTUFAS Y PLANCHAS MARCONI
CAFETERAS CRESPO
VAJILLAS "SANTA CLARA"
BALONES CONDOR
BICICLETAS B-H

CAMPAÑA "PROFIDEN" DE HIGIENE DENTAL